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Nová univerzitní školka ŠkaTULka otevře 1. září 2025 jednu třídu se 24 dětmi v nových
prostorách ve třetím patře budovy G (Univerzitní náměstí 1410/1, Liberec) v srdci
kampusu.

Do nového školního roku vstoupí Univerzitní mateřská škola ŠkaTULka TUL, s. r.o., také nově jako
dceřiná společnost Technické univerzity v Liberci, a navíc s novou ředitelkou. Ve výběrovém řízení,
do kterého se přihlásilo devět uchazeček a uchazečů, před komisí složenou ze zástupkyň a zástupců
TUL, České školní inspekce a školského odboru krajského úřadu LK obstála nejlépe Michaela
Vojtíšková.

Nová ředitelka je absolventkou liberecké střední školy právní, také střední odborné školy
pedagogické v Mladé Boleslavi a Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické TUL, má 15letou
praxi v oblasti předškolního vzdělávání.

„Mou ambicí je vést školku jako zařízení moderního předškolního vzdělávání s prvky alternativní
pedagogiky v podobném módu, jako fungovala dosud. Ráda bych navázala na vše dobré, co se ve
stávající univerzitní mateřské škole podařilo,“ říká Michaela Vojtíšková.

Redakci T-UNI o sobě nová ředitelka dále prozradila, že pochází z Liberce, kde také žije, má dvě
dcery a i s rodinou jsou velkými milovníky zvířat včetně koní, na kterých jezdí.

Michaela Vojtíšková se už nyní podílí na přípravných fázích otevření mateřské školy v prostorách
budovy G. Do nově zařízené školky přejdou také dvě učitelky a jedna pracovnice provozu ze stávající
mateřské školy.

Kvestorka Martina Froschová žádá rodiče stávajících školkových dětí, aby, pokud tak ještě neučinili,
zaslali zpět dotazník, který má prověřit zájem rodičů o novou ŠkaTULku v dalším školním roce.
Dotazník přišel mailem, pokud ho už rodiče nemohou v poště dohledat, mohou se obrátit na
kvestor@tul.cz. Odpovědi je potřeba poslat zpět do úterý 22. dubna.

Pro ty, kdo mají nově zájem přihlásit děti do ŠkaTULky od září 2025, svoláváme na univerzitě
informativní schůzku s novou paní ředitelkou a paní kvestorkou: v úterý 29. dubna od 16.00 hodin
v posluchárně G 306 (budova G, 3. patro, Univerzitní náměstí 1410/1, Liberec).

„Zájemci se mohou seznámit s novou ředitelkou a samozřejmě se nás ptát na cokoliv, co je v
souvislosti s nově zřízenou školkou napadá. Paní ředitelka Vojtíšková jim ukáže prostory budoucí
školky a v prezentaci ukáže i vizualizace, jak bude interiér od září vypadat. Samozřejmě se dozví také
vše potřebné o vzdělávacím programu, platbách, stravování a další informace. Srdečně všechny
zájemkyně a zájemce zvu,“ říká Martina Froschová.

ŠkaTULka je firemní mateřská škola určená pro děti zaměstnankyň a zaměstnanců nebo denních
studentek a studentů Technické univerzity v Liberci. Svůj provoz zahájila v září roku 2014, nyní mění
svou adresu kvůli rozsáhlé rekonstrukci budovy E2, která bude zahájena v polovině letošního roku.
Do budoucna se počítá s vybudováním nového sídla mateřské školy a jedné dětské skupiny.
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